



Голос Времени

5 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№27 (6372)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 7 апреля - Всемирный день здоровья

За здоровье!

Уважаемые Кировчане! В последние годы мы все больше сетуем на проблемы со здоровьем, стрессы, астрономические цены на лекарства!

И чаще всего о здоровье начинаем беспокоиться, когда теряем его. А современное состояние общества, высочайшие темпы его развития предъявляют повышенные требования к человеку, к его здоровью прежде всего. Стало очевидным, что обществу нужна личность не просто творческая, интеллектуальная, культурная, но и здоровая, способная к осознанному саморазвитию.

Крайне необходимо поднять имидж здорового образа жизни среди населения.

С этой целью с 1 апреля по 1 мая 2003 года проводится месячник здоровья. 7 апреля состоится селекционное засе-

дание межведомственного совета при губернаторе края "Об итогах диспансеризации детей Ставропольского края".

7 апреля - это Всемирный день здоровья. Районный оргкомитет призывает всех жителей района, тружеников организаций, предприятий всех форм собственности, образовательных учреждений, общественные формирования, властные структуры принять участие в массовых мероприятиях, посвященных Дню здоровья.

А всех новопавловцев приглашаем к участию в массовом забеге, эстафете с площади В.И. Ленина, 7 апреля, в 13 часов. Условия забеге - спортивная форма и хорошее настроение.

Оргкомитет.

◆ Месячник по благоустройству и санитарной очистке города

Пора убирать!

Больница наводит марафет

В целях наведения санитарного порядка на территории города Новопавловска, улучшения экологической обстановки, восстановления объектов благоустройства города, пострадавших от прошедшей зимы, принято постановление главы города Новопавловска за №190 от 31.03.2003 года "О проведении месячника по благоустройству и санитарной очистке территории города Новопавловска" с 4 апреля по 1 мая 2003 года.

В постановлении рекомендуется руководителям организаций, учреждений, предприятий всех форм собственности, а также жителям города принять оперативные меры по очистке дворовых и прилегающих к предприятиям территорий и посадке на них зеленых насаждений; административной комиссии города Новопавловска совместно со службой участковых инспекторов милиции Кировского районного отдела внутренних дел предписывается активизировать работу по выявлению фактов грубых нарушений "Санитарных правил по содержанию населенных пунктов" и принятию эффективных мер к нарушителям.

Ирина СОКОЛОВА, управляющая делами администрации г. Новопавловска.

Внешний вид центральной районной больницы скоро преобразится в лучшую сторону. Подходит к концу начатая в январе замена кровли в основном корпусе. Эту работу, как самую сложную и дорогостоящую, выполняет подрядчик, а оплачивает краевой бюджет.

Кроме того, ремонтируются кабинеты поликлиники и - пока одна - половина первого этажа основного корпуса. Где необходимо, меняются водопроводные трубы, стелется новый линолеум, штукатурят, белят и красят. В перевязочной хирургического отделения на пол кладется плитка. Все это - за собственные средства ЦРБ. (Соб. инф.).

Налоговая полиция работает до 1 июля

Как известно, 25 марта с.г. вышел Указ Президента РФ, в котором определены сроки реформирования силового блока России, в том числе и налоговой полиции. Она упраздняется с 1 июля текущего года.

Функции налоговой полиции будут переданы в органы МВД, а вся материально-техническая база во вновь создаваемый Комитет по контролю за незаконным оборотом наркотиков и психотропных веществ.

◆ Россия молодая

Чемпионкой России - в пятый раз!

115 участников из 34 регионов России съехались в Москву на чемпионат России по боксу. Среди них - две спортсменки спортивного клуба "Боец" Новопавловска. В весе до 46 кг лидировала Елена Сабитова, ставшей первой пятикратной чемпионкой России по боксу, что само по себе уже рекордное достижение. Впереди - чемпионат Европы в Венгрии.

Ирина Горбачева выдержала очень трудный бой в одной шестнадцатой финала, одержав в этом принципиальном поединке убедительную победу над московской спортсменкой. В итоге - четвертое место в весовой категории до 52 кг. Дуэт этот интересен еще тем, что Елена - первый Ирин тренер, и перед нами редкий случай, когда тренер и ученик вместе выступают на одних соревнованиях. А деньги на поездку выделили спорткомитет района и администрация города.

Еще один представитель клуба "Боец" Александр Ефимов принял участие в спартакиаде по боксу среди юношей в г.Кисловодске. Александр провел три боя и все выиграл, одолев в финале одного из сильнейших боксеров края, невинномысца Эмиля Имамова.

Алексей ПРОНЬКИН, тренер.

◆ Агроновости

Спасибо за хорошую работу!

Прошло пять месяцев зимовки общественного поголовья. За это время, в сравнении с прошлым годом, показатели несколько повысились. Если в прошлом году среднесуточный удой на фуражную корову составлял 6,7 кг молока, то сейчас - 6,9. Подведены итоги трудового соперничества среди животноводов: доярок, телятниц, свиноводов.

В колхозе имени Калинина больше других надоило молока Вера Ивановна Дулина, получившая от каждой фуражной коровы по 1710 кг. Немного ниже результат у Антонины Ивановны Федоровой - 1667 кг, на третьем месте Татьяна Ивановна Графова - 1595 кг. Хорошие результаты имеет звено телятниц, возглавляет которое Изольда Харитовна Кобидзе. Среднесуточный привес каждого теленка составил за прошедшие три месяца текущего года 735 граммов.

Отлично поработало также звено свиноводов, где старшим является Василий Иванович Балабан. На каждую из 480 свинок на откорме получено по 450 граммов среднесуточного привеса. Такие же результаты у молодого свиновода Николая Николаевича Голоктионова. Свиновод Елена Ивановна Сидак и Любовь Васильевна Кирина отъемный вес порослят двух-

месячного возраста довели соответственно до 23 и 21 кг.

Среди телятниц МТФ №3 колхоза "Нива" лидирует Татьяна Сергеевна Константиновская. С начала зимовки она получила на каждого из 30 животных по 461 грамму среднесуточного привеса, а с начала текущего года - по 412.

Есть свои передовики и в колхозе "Орловский". Это доярки Елена Николаевна Зайцева и Жанна Николаевна Безуглова. Обе значительно перевыполнили валовое производство молока, надоив его за зимовку соответственно 30,5 и 29,8 тонны.

В ГПЗ "Комсомолец" впереди соревнующихся доярки Галина Владимировна Атаманова и Ольга Григорьевна Заикина. С начала текущего года они надоили соответственно по 21,4 и 11,1 тонны молока, а за пять месяцев зимовки по 44,7 и 26,5 тонны.

Надежда МИХАЙЛЕНКО, зоотехник райсельхозуправления.

Весенняя страда набирает темпы

На утро 3 апреля хозяйства района заборонировали зяби и паровых участков 6445, закультивировали 4711, подкормили 660 гектаров озимых культур. Подготовку почвы ведут все сельхозпредприятия.

Сеют яровые колхоз им. Калинина, ОАО "Коммак", ООО "Кавказ", приступил к этой работе ГПЗ "Комсомолец". За первые весенние дни всего в районе посеяно 1200 гектаров яровых культур, из них на зерно 660.

Евгения КОВАЛЕНКО, диспетчер УСХ.

Цифра

В Ставропольском крае действуют 302 отделения социального обслуживания на дому с количеством обслуживаемых более 24 тысяч человек. В нашем районе 9 таких отделений обслуживают 637 пожилых людей и инвалидов.

Обращение

президиума районного Совета женщин, комитета солдатских матерей Кировского района

Выражая тревогу в связи с развитием событий в Ираке, президиум районного Совета женщин, комитета солдатских матерей Кировского района отмечают: женщины района глубоко встревожены развитием событий в Ираке и воспринимают их как мировую трагедию. Наш Совет, который объединяет женские организации всего района, считает, что необходимо приложить максимум усилий для привлечения женской общности к борьбе за мир на всей планете.

На наш взгляд, очень важно, чтобы в этот ответственный период все политические партии активизировали работу по урегулированию конфликта между Ираком и США. Мы уверены, что женщины Америки, неоднократно гостившие в нашем районе и поддерживающие с нами дружественные отношения, тоже против войны: ведь любая женщина хочет мира и счастья своим детям.

Мы не можем безучастно смотреть на то, как льется кровь невинных людей, считаем неоправданными действия агрессоров, бомбардировки мирного населения Ирака, которые ведут к большому и бессмысленному человеческим жертвам.

Конфликт должен быть разрешен грамотными действиями политиков, военных специалистов всех стран.

**ОСТАНОВИМ КРОВОПРОЛИТИЕ!
НЕТ ВОЙНЕ В ИРАКЕ! МИРУ - МИР!**

Вторые на Ставрополье

В краевом центре эстетического воспитания прошла церемония награждения победителей краевого конкурса фольклорных ансамблей "Я вхожу в мир искусств". Диплом второй степени и приз были вручены детскому образцовому ансамблю "Станичники": за пропаганду казачьей народной песни, исполнительское мастерство, артистизм. Второе место среди 26 коллективов - хороший результат.

Большой вклад в эту победу внесли Нелли Рахимова, Роман Котенков, Мария Родина, Иван Самойлов и старшее поколение "Станичников" - Наталья Гавришова и Инна Демченко и, конечно же, Иван Ковальчук, руководитель ансамбля.

В перспективе - конкурс ансамблей "Народные истоки" в г. Ипатово. (Соб. инф.).

Отзовитесь, ветераны!

Военный комиссариат Кировского района просит всех ветеранов ВОВ, являющихся участниками Курской битвы, сообщить о себе в военный комиссариат следующие данные: фамилию, имя, отчество, дату рождения и адрес места жительства в срок до 10 апреля 2003 года. Указанные вами сведения необходимы для проведения мероприятий по празднованию памятной даты - 60-летия победы советского народа в Курской битве.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 7 по 13 апреля

Table with 7 columns representing days of the week (Понедельник 7, Вторник 8, Среда 9, Четверг 10, Пятница 11, Суббота 12) and rows representing different TV channels (1 канал, ТВЦ, РЕН ТВ, ТНТ). Each cell contains a list of programs with their start times.

